
Вітаємо усіх шанувальників цікавого та незвичайного! Чи доводилося 

Вам коли-небудь слухати екскурсію від справжніх маленьких митців? ... Ні? 

Ну, то все ще попереду, бо ми розпочинаємо МИСТЕЦЬКИЙ КУЛЬТУРНО-

ОСВІТНІЙ ПРОЄКТ ІНТЕРАКТИВНИХ КВЕСТ-ЕКСКУРСІЙ «ДІТИ-

ДІТЯМ». Всі хто мають творчий потенціал та бажання можуть долучатися.  

Цей проект дає змогу бажаючим учням мистецьких шкіл м. Києва, стати 

справжніми юними екскурсоводами та проводити інтерактивні квест-екскурсії 

«за лаштунками театру» у Київській опері чи «по музейному простору 

меморіальної квартири композитора Віктора Косенка». 

Як все відбуватиметься? 

Проект буде реалізовано у декілька етапів:  

  

I етап:  відбірковий (Кастинг) /8-9 лютого 2020 р./ 

Кастинг серед учнів мистецьких шкіл, які подали заявки на пошту ditu-

ditam@ukr.net та отримали запрошення на участь. 

Кастинг проводитиметься за двома віковими категоріями: 

I – вікова категорія – до 11 років включно 

II – вікова категорія – від 12 років  

Місце проведення кастингу: 

8 лютого – меморіальна квартира-музей Віктора Косенка. Адреса: 

вул. Михайла Коцюбинського 9 кв.4 (станція метро «Університет») 

9 лютого – Київський муніципальний академічний театр опери і балету для 

дітей та юнацтва (Київська опера). Адреса: вул. Межигірська, 2 (станція метро 

«Контрактова площа»). 

Вимоги до юних екскурсоводів та час проведення Кастингу буде повідомлено 

учасникам через особисте листування. 

II етап: підготовчий (репетиційний) /лютий 2020 р./ 

Репетиції з учнями, яких відібрали до складу юних екскурсоводів чи 

асистентів екскурсоводів  проекту. 

 

III етап: показовий (проведення інтерактивних квест-екскурсій) /березень – 

травень 2020 р./ 

Безпосереднє проведення інтерактивних квест-екскурсій за встановленим 

графіком. Кожен з учнів проведе 1-2 екскурсії на місяць. 

Формат екскурсії: інтерактивна квест-екскурсія, яку проводять разом два юні 

екскурсоводи та асистент для учнів мистецьких шкіл.   

По завершенню проекту «ДІТИ-ДІТЯМ» юні екскурсоводи отримають 

цікаву подорож культурно-просвітницького характеру. 
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